



# Mercator se vam spleča kupovati do dobrih 83 evrov

## Kako zaslužiti z delnicami trgovca še pred Agrokorjevim prevzemom

**F** PETRA SOVDAT, KAREL LIPNIK  
finance@finance.si

**Če imate presežek sredstev, lahko v dobrem mesecu z delnicami Mercatorja še zaslužite - povemo vam, kako. In kako ravnati, če delnice že imate - kakšne so možnosti, če Agrokorjeve prevzemne ponudbe ne sprejmete?**

Od petka, ko je Agrokor od konzorcija 12 prodajalcev kupil 53 odstotkov Mercatorja, se v delniški knjigi trgovca krepijo predvsem fizični delničarji.

To se pozna tudi pri tečaju delnice na borzi - včeraj se je Mercator ustavil pri 82,5 evra za kos. To je nekaj manj od vrednosti, pri kateri lahko - če nameravate ponudbo Agrokorja sprejeti - pri prodaji delnic Mercatorja še zaslužite.

**Nakaj ne smete pozabiti - pozor, stroški!**

Pri izračunu morate upoštevati še strošek sprejema prevzemne ponudbe - ta običajno znaša do pet evrov - in davek na dobiček od prodanih vrednostnih papirjev (ta vam pobere četrtino zaslužka).

Medtem pa možnosti za zaslužek, če borznega trgovalnega računa še nimate, ni več.

**Kdaj bo objavljena prevzemna ponudba?**

Danes bo Agrokor objavil prevzemno namero. Najprej 10 dni po tem (in najpozneje 30 dni) pa bo moral objaviti prevzemno ponudbo.

Cena za delnico bo morala biti enaka tisti, po kateri je od konzorcija prodajalcev odkupil 53-odstotni delež, torej 86 evrov.

**Prodati ali ne?**

Če pričakujete, da boste v prihodnjih letih za delnico iztržili več, lahko počakate. Pričakovati je, da vsaj hrvaški pokojninski sklad AZ svojih delnic ne bo prodal. In ker ima več kot 10 odstotkov Mercatorja, tudi ni nevarnosti za iztis.

Leto po prevzemu mora prevzemnik za »prisilni iztis«, torej ko preseže 90-odsto-

tni delež in to tudi potrdi skupščina prevzemne tarče - kar je v tem primeru samo formalnost -, plačati enako ceno, kot je bila prevzemna. Lahko pa prevzemnik počaka, saj lahko po letu dni ponudi tudi manj.

Sicer pa mora prevzemnik, v tem primeru Agrokor, za vsakih nadaljnjih 10 odstotkov, ki jih pridobi (dokler ne doseže 75-odstotnega deleža), znova objaviti prevzemno ponudbo.

**Ne poslušajte »ulice«, denar za prevzem mora biti že zagotovljen**

Koliko časa imate za odločitev, ali sprejeti prevzemno ponudbo? Po zakonu o prevzemih rok za sprejetje prevzemne ponudbe ne sme biti krajši od 28 in ne daljši od 60 dni od dneva objave ponudbe.

Da Agrokor preostalim delničarjem, ki bi želeli prodati delnice, ne bi plačal, se vam - kljub nedavnim spekulacijam v Dnevniku - ni treba bati. Po zakonu mora namreč na posebni račun pri KDD že pred objavo prevzemne ponudbe deponirati ves znesek, ki bi ga potreboval, če bi prevzemno ponudbo sprejeli prav vsi preostali delničarji.

Kupnino lahko torej pričakujete konec septembra ali v začetku oktobra - odvisno, kako bodo v Agrokorju pohiteli z objavo prevzemne ponudbe.

**Koliko utegne prihraniti Agrokor?**

Agrokorju sicer ne bo treba odkupiti 1,12-odstotnega deleža Mercatorja, ki so lastne delnice družbe. Te so vredne 3,63 milijona evrov.

Večji »prevzemni prihranek« pa se mu obeta, če svojih delnic ne bodo prodali hrvaški pokojninski skladi. Največji med njimi je AZ fond, ki ima približno 16 odstotkov Mercatorja. Predsednik uprave AZ fonda, Dinko Novoselec, nam je včeraj povedal: »Nismo se še odločili, ali bomo prodali, dovolj je še časa.« Novoselec trdi še, da z Agrokorjem niso dogovorjeni.

Trije hrvaški pokojninski skladi - poleg AZ fonda še Intesin PBZ in sklad v lasti Erste bank - imajo skupaj več kot 17 odstotkov Mercatorja; koliko natančno, ni jasno, ker delnice hranijo na različnih fiduciarnih računih. Če vzamemo le omenjeni delež, je ta vreden skoraj 56 milijonov evrov.

Page: 8

Reach: 52000

Country: SLOVENIA

Size: 643 cm2

2 / 2

